

お客様 各位

2017年5月8日  
白銅株式会社  
営業企画室  
商品企画課

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。  
平素は格別のお引き立てにあずかり、誠にありがとうございます。  
2017年5月発刊『標準品在庫カタログ2017』に記載しております一部のプラスチック商品の名称および付随文書に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正させていただきます。  
本カタログと一緒に保管いただければ幸いです。  
今後とも本カタログをご活用いただき、弊社の商品をご愛顧くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬白

## 記

対象商品：PI-ベスペル®SP-1 切板および PI-ベスペル®SP-1 丸棒

- (1) 305 ページ (商品名)  
正：PI-ベスペル®SP-1 切板  
誤：PI-ベスペル®SP1 切板
- (2) 318 ページ (商品名)  
正：PI-ベスペル®SP-1 丸棒  
誤：PI-ベスペル®SP1 丸棒
- (3) 305 ページ、318 ページ (一口メモ)  
① 正：ベスペル®SP-1 製品はポリイミド樹脂 100%の製品となり、・・・。  
誤：SP1 はポリイミド樹脂 100%の製品となり、・・・。
- ② 正：ベスペル®は、米国デュポン社または関連会社の商標または登録商標です。  
誤：ベスペル®は、デュポン株式会社の登録商標です。

本件に関するお問い合わせは営業企画室商品企画課までお願い致します。

TEL:03-5223-8916 FAX:03-5223-8925

以上